FiAHIfE DBARZ R <

DKM

606

U=
efin - —AKES - EEERRA
SYIBINTITSLINILT

JISES @

R < il E M EEERE U
Seinrr—UH

OKUMURA ENGINEERING corp.



ERMERLEERLIETS VIR
i « —HRER - BRRERNI IS 1NVT

OKM#BED YT v FU—BMIIA. RODI SV IMBELZEY—IVHRVEREZ R,
EfnA%Z & U h—AEESR - iR CIEL < CERVEEDIET.

VI Ry FI—MHEHHMAE
E(EME

HEEDY— MU TRRE :%ﬁﬁj:g
S CEFICHEET H0KMIEE =

DYT by FU— M. i
Y — MOEBEFEERIEIC %ﬂji\”m
BEREHS, ELEDO

=R,

E&H. [EEtE—Re
EHFLL,

ZERIED
ISVIH
EEEHRIRD [ PRANDBEDORD HIHTE, ROTT.
Fro. R LBICRIIIIR LD T v Y 2 SO EDIRICED.
REREDSRIT BT EEHE, RLERAHHERELTL
7.

|§§9—Wﬁ§®EBﬁ§E§

RIEEY— MIE—RY — U,

REEY— FEEZRY— UL

T. EVZEY Y RTPU b, =Xzl
ESICHEE Ty Y2 BEOUY U2
ST=RY—IWUIEESR. LT -
FREICEHR S v RMERT. UL
THSONBRELBILEICHSE Y
HLTLET, o

I$400A —RY=Ib
AVFTFIANERT Qﬁi
THEEFERRET an

FERENBESHEDT, FFERHINE L FABEETY

1/ \ =z : =] b . _— _ N _
MMARAR S SR P T ___ X5 MEHTAYFF Y ANBHTT ., #ELFICERALIH
— = D37y Y1 SERE. ERICEN. AYU, BEDEHHD
LR O KL XRg2—FT2 9B FHA
DNV FAIRY 4 - F—TJL-IT—ITX °
ABS T A PR
BV Ea—0O— - XJU%X
WS WEETETEMER
EUZ 606K 606F s
< IR 7 K7 — —_ 1 ;oA &
JNIL T REUMR SR B 50~300A . 350~600A — ‘ p—
ST S 2 IR JIS 5K - 10K *2
B == A E 5H 1.0MPa %3 I Ei) SCPH2. FCD450
£ FH B = #6 —10°C~70°C (NBR) : —20°C~120°C (EPDM) #+ 1* SCS13. sCsi14
i E &R (A &) 1.5MPa > — [ NBR. EPDM 4 %5
S — K~ = B2 1.1MPa - THiE SuUS4204J42
m R+ & JIS F 7480 S
7 o FaT— % LN—st. Fvak. oA R, DU At R o-v =7 NBR
j= st = A= Suh—FER < oHINT(TL—) HXT v bk NBR J T ANZ K
%1 BBOALLEICOVTHEYELTROET . BELEDE LS, %4 SHROSHADSEA LTWDRACIE. ¥ — NEPDMIX{ER
%2 ASME 125/150LblCDV\TEFSELEHE L 2EL, TEFBA.
%3 200AQUN\—RKIFRFESO.EMPaDEREEDFT . #5 Y—hEPDMZEIGSSA VESUICERERRREIT D

SAVICTRADRE. FhEslhabtE e,



606 K (50~300A)
606 F (s0~c00n)

ik« BER vorxicavsrnmEmn 7.

606K-GII > %— 606K-C .

EOSKERL 2t 606F-G ¢ 606F-GI /\> KLt s06F-c =¥

fIEHEE (RYY 33— USy bRA v T, BHFASE) [FRESHEKIIZS0.

(B <tk mm, EE kg)
HUZ 606K-L (L/1-3) 606K-G * 606F-G (¥5{) |606K-GI - 606F-GI (2/4-1/!))| 606K-C + 606F-C (/') »45%)| 606K-M + 606F-M (ZEf:)

A(mm) B(inch)| L d D H1 | H2 A |figEE| H2 A oW |FiEEE| H2 | oW |HiEEE| H2 A |fi5EE| H2 A |BREE

5 | 2 43 | 55| 155 | 70 | 174 | 160 | 6.2 | 167 | 141 | 100 | 7.8 | 278 | 100 | 87 | 238 | 179 | 7.3 | 360 | 277 | 16.8

65 | 25| 46| 66 | 175 | 80 | 187 | 160 | 8 | 177 | 141 | 100 | 96 | 288 | 100 | 10.4 | 248 | 179 | 9 | 370 | 277 | 185

80 3 46 | 84 | 185 | 96 [ 192 | 200 | 93| 182 | 141 | 100 | 10.8 | 293 | 100 | 11.2 | 258 | 179 | 9.8 | 375 | 277 | 193
100 4 52 | 100 | 210 | 116 | 204 | 200 | 12 194 | 141 | 100 [ 13.6 | 305 | 100 | 139 | 265 | 179 | 125 | 387 | 277 | 22
125 5 | 100 | 130 | 250 | 140 | 234 | 260 | 19.2 | 215 | 182 | 125 | 22 329 | 140 | 21 330 | 271 | 21 407 | 277 | 28
150 6 | 100 | 154 | 280 | 155 | 249 | 260 | 24 230 | 182 | 125 | 26 344 | 140 | 25 345 | 271 | 25 422 | 277 | 32
200 8 | 100 | 200 | 330 | 183 | 288 | 360 | 33 | 259 | 211 | 160 | 36 408 | 200 | 40 401 | 355 | 38 471 | 301 | 42
250 | 10 | 110 | 246 | 400 | 223 | — = — [ 319 | 255 | 200 | 62 458 | 200 | 58 483 | 445 | 63 521 | 301 | 62
300 | 12 | 110 | 295 | 445 | 260 | — = — [ 349 | 255 | 200 | 71 488 | 200 | 67 513 | 445 | 72 551 | 301 | 72
350 | 14 [ 120 | 336 | 490 | 289 | — = — | 369 | 335|315 | 95| 511 | 315 | 85| 603 | 506 | 93 | 580 | 345 | 99
400 | 16 [ 130 | 390 | 560 | 322 | — = — | 415 | 320 | 315 | 129 | 650 | 355 | 129 | 707 | 664 | 183 | 620 | 345 | 131
450 | 18 | 150 | 439 | 620 | 345 | — = — | 445 | 320 | 315 | 159 | 717 | 355 | 172 | 737 | 664 | 213 | 650 | 345 | 161
500 | 20 | 160 | 490 | 675 | 379 | — = — | 493 | 331 | 355 | 215 | 767 | 355 | 215 | 974 |1060 | 320 | b X
550 | 22 (170 | 540 | 745 | 410 | — = — | 523 | 392 | 450 | 258 | 860 | 450 | 297 |1004 | 1060 | 358 | x x
600 | 24 (170 | 589 | 795 | 445 | — = — | 558 | 392 | 450 | 290 | 895 | 450 | 329 |1039 |1060 | 390 | x X

KEIERIE. BhgsmuabB<rEEl,
BEhH - BELV—FTaVD BECV{E - 2R
2HCVIER
o 100 IEOE (A) “£RBICviE
0.9+ 90 / 50 165
& 087 - 65 250
07 ] 80 380
: . 100 650
06 S S c / 125 1100
£ 05 60 150 1790
. NBR EPDM % / 200 3300
7104 (—=10C~70C) (—20°C~1207C) & 50 550 2400
MPa 0.3} 7 40 300 6200
0.2 = / 350 7550
I 30 /
400 10700
0.1 20 // 450 13800
0 T T T T T 1 — T T T P 500 17000
—20—10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 10 L~ 550 21400
& B B E C 0 — 600 25200
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
COBAATIHEASN B AR, BEVEDELS L, B
¥ EERT T 713NV T H 1 X200AD
ERLTVWET, DU RIIEL)ET
DT, FULLEBBWEDE LS,




;
EERIL N AR e

: RERILNET v AL~ RERIL ST AL~

WARIVE - Fy b A(mm)|B(inch)) Zx8& | "GN A Ve | AE | TK Te | A X b
50 | 2 = 8 | Mi2x30 | - = 8 | M6 x 35

/4 65 | 2% - - 8 M12 x 30 - - 8 M16 x 35

df -E-Fi=—-—- j 80| 3 | - = 8 | Mi6x30 | - - 16 | M16 x 35

100 | 4 | - = 16 | Mi6x35 | - = 16 | M16 x 35

La 125 | 5 | 8 | MI6x55 | 8 | MI6x40 | 8 | M20x60 | 8 | M20 x 40

150 | 6 | 8 | MI6x60 | 8 | MI6x40 | 8 | M20x65 | 8 | M20 x 45

200 8 | 8 | M20x65 | 8 | M20x45 | 16 | M20x65 | 8 | M20 x 45

d —F—=}- 250 | 10 | 16 M20 x 70 8 M20 x 45 16 M22 x 75 8 M22 x 50

300 | 12 | 16 | M20x70 | 8 | M20x45 | 24 | M22x75 | 8 | M22 x 50

b 350 | 14 | 16 | M22x80 | 8 | M22x55 | 24 | M22x80 | 8 | M22x 55

400 | 16 | 24 | M22x85 | 8 | M22x55 | 24 | M24x90 | 8 | M24 x 60

) o 450 | 18 | 24 | M22x85 | 8 | M22x55 | 32 | M24x95 | 8 | M24 x 60
O7VL PORIGIISIRE, 8 )52 IDRHESLET. | 500 | 20 | 82 | M22x85 | 8 | M22x55 | 32 | M24 x 95 8 | M24 x 60
77y MEBET Y PERALTLET, 550 | 22 | 32 | M24x90 | 8 | M24x60 | 32 | M30x 110 | 8 | M30 x 70
O/ AT RES Y b ARV NEEY NCUETT. 600 | 24 | 32 | M24x90 | 8 | M24x60 | 40 | M30 x 110 | 8 | M30 x 70

ﬂﬁ&iif%f%lﬁ NIV T DR F U

r &

@ FERICHIRRUY—ILTY A X, FEMEZEEO L. EALTIEEL,.
® RHICIRESINDIBEEF. —10CUTOIEE. 4A0CUEOEER. ZiE.
IREND B DISFAIF T, TEDREIFHEFTOEAICIREL T EEL,.

@ FHIRETIREINDIBESE. ETD. O=. BEHNASITUNKSICL
TLIEEL,.

@ FRAFFERALD D LEAVCIRETIHEENTULEITDT. ZDRETIR
BLTLEE L,

@ /\ILTZEDFIF. BDUNIIEDbILETNDIHEE. FMERE2EALD 10°
ERALVCIRRBETIT > T EE LY.

® TJSUIDIG. EHFEL. B HIELFE/IWWIT EDIUHEWVWT &%
BEREUTLEEL. BNOERICIEDET .

® BEE/INATAHRIBHEBIADTE., IJSVIEBHBERUTCEELTLEEL,
EYMEHDI5TEFRELTL STV, BNOFRRAICIEDFET .

® RBETSVIOEEF/NIVITEEXD 6~ 10mmiZEU B IFIIREETHR
ALTLEEL, EEPDOHUIADBZ LR ULIEWVWTLEEL,. ¥— k&
<NPAEERIFTRDERAICIED FT .

® REERASTRT Y MEITRETT . (FEITRPAHBSRBNDREREEED FID
TEALULEVWTL SV, L. SH4 -V IBEZESERSINDIBSE
FEICHBREALEDEB L.

@ BETSUIDBEER. ITC/INNWIZERMDFIFEVNTL RSV, BE
TSUIRERBETDIES. INIVITOWMDFRHIFIETSYIDREHLTIIT
ThioThBICLTLKEEL. GEEFTTOLNIIEE)

CERICERL TR, HRREAO DARANZ 771 SV TRRERE] £07BFHAVELEE, ELIBHENCESL,

@ FEERIL hDfEHFITIE. AR EZEDFICIERITOTIEET L.
FSbIERNDRRAICEDET ., e, ¥— FOBEBDHRIIFLIEDTC
SiishiAFH EPH T EE LY,

@ KE. K - &R (—10CUT - 60CAL) . HE. BELEDRKETT
CEATNIBESEFEHCSRAVGDELEEL.

@ NIVIZRAIE TSI EULTERULEBEWLWTL EE0L),

@ FEEDMERBRZITSMREIE. /NIVIZFHLET SV IDRAICE T, #s
FAZRIARRIC U THBRZIT > T IEE L,

Z DEFDEANE) LT DM ERERENERB X TITOIEVT L EE L,

® FEIXD/NIL T ZRHEAT Dl IC TRMIFER (1 : /\ RILEILE)
ZERAUTHBAULEWVWTLIEE 0,

@ FHEI0’ UTHBRUHRZMAMRICTTHEADISESE. BE~BSRAVLES
bE<rExL.

@ fEiR. REARIEIREBIC/ED & (&, EiRallC o1 ~2EFEE/NIL D
ZRBAL T EEL,

@ 7 UF 1T —5WINILT ICEREDRFD DD DIES (CIXRFEH/IN—F
ZEDfFIT. (RELTLEEL,

@ HEIFOIRDFWVIE. TBOEHEEFERZF OICADNRDKREOTLE
=L

@ FDOLERAIC. /X)b. BFAY T« X, O bO—ILRAEFZEREIN
DIEGF. ENSDORICHRET JEROEEICKDRHIRIET DIBEH
HBOIITDT. EERDIMHH SSEDEERERZE L > TIEE,.

{RELEEH & e H EEF

REFHAR AR S RIDTIC KO WEZLE UTCIBEF. T DREDELFESR
DDTIRFE I (FMEIRZ. ZTDRED SHEAD D VIFHAZFRIC S ULV THRIE
TIThBTCLelEEFR Y. (HXEEAICRD)
fzr2U. UFICEYE T DIBEF. AT TLERERT,

@ EttDAHYOYT - BUREAE - BIREREFCFBRERD XD Ufcfitz®Eg s

THESRSNICUSND. TEHFRM - T]EE - O RV T (CERADEEDES .
@ AAGRDEERED S RADEBIEUSNDEHIC K DIEE.

@ ¥ ISHT KD BBEKTCIFMEERIC KX D FEDIZS
@ FIEFDREHIFRFMGE U TER SNED D IeRIETDERAFEIFSX
SNERED SIFFHTEED D cEBRICERT DHMIEDIHS.

® o — I - RAEZOMFERNE LV - B - DR LgE.

©® BEFTHLERES GEEH - /(v sERTNEEE.

® EIEE CORBBES OERIC B\ CTEYHRST - AURICERT 2
DB .

® TR, ZRICERT MEDEE.

® BB ADITZIZERY DA - WA THEEY DS - WEDBE.

©® THEHETEERBDRECIEET DA - MEOBE.

@ sk, KE. HER. SEE T OORIMNECHREY DHIIE - MEOBE.

® ZDfIEHDBEE BB NENT & ICREY DS - WSS,

i, CTTOSIRES. MARBEORIEE LET.
MARDMIEIC & D £ UIHBEE. CEMBLET.

{REFEAR #4TiBHh SHEHR 185 BUA. B UL EEEGEMEE 125 AURE L. WIFNHELETIIHERELET.

SEhIERRD
RIRIEE - ERmEtE

(R TFEECRERE, RRZTICEPHUET., BE. REPIEZLARRICOZEL T, FUERSFLZFBLHE.
ZOREOREE. BRE, BEFCRCHLRISENHIETOTIFREVET,

ORIIREFE B FELLERTIHENHVETOT, BT BHVEDEL LS,

iAElEOBRR ZFH <

DKV

ERXE
T104-0032 Hm#FLXNTHE2-20-9
AWRXE
T550-0002 ARMAEXIFHE!-9-1 BB 2-ELTTF
ENEESR TEL06)6445-1223  FAX(06)6445-1333

NTH#FRONT3F TEL(03)3206-1871 FAX(03)3206-1873

S E%ER TEL(06)6445-0501 FAX(06)6445-1333

BEBEEN
w2t A——T L T460-0006 EHE M R R E1-27-29 % U v 7 X E L 3F TEL052)908-1811 FAX(052)908-1812
At - HETH [ A | LB
T529-1608 #EEEEERFAIAE446-1 Ei T730-0051 LEM PR AFAS-8-1 AFEHREINIF TEL082)2467532  FAX(082)246-7597
TEL(0748)52-2131(f£) FAX(0748)52-8156 A EEEER
9001

http://www.okm-net.co.jp/ TMoo7  d7GR.07s

T810-0072 EE M P RRKKE2-4-1

®TE@EMAEINT6F TEL092)716-7090 FAX(092)716-7091

KBS

KAHEZOTDBBEARIE. TN THLICEFEEZE TS0, B CRERVEH T2 CRECEEVAELET,

CAT-606-BJAA-JB-J-CC



